
cÂrvraRA MuNrclPAL
DE GENERAL §AMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 18a Sessão Ordinária, 13 Sessão Legislativa da 3e Legislatura

12025 I 2A28) da Câmara Municipal de General Sam paio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: L7/06/2025 - 18:37hs;
Encerramento: 17 /A612A25 - 19:27hs.

Mesa Diretora: Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e

Secretário: Emanuel lago Lima RamoslPT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da !7a Sessão Ordinária, da Le

Sessão Legislativa realizada dia 10 de junho de2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ns O2312025, de autoria do Poder Executivo
Municipal, gu€ reajusta o valor da remuneração dos professores temporários de que

trata o art. 1s da Lei ne 861, de26 de fevereiro de 2024, na forma que indica e dá outras
providências. lndicação ne A$12O25, de autoria do Vereador Felipe Vieira de Castro,
indica à Secretária de Educação do Município de General Sampaio, que disponibilize um
veículo para realizar o transporte semanal de aproximadamente 50 (cinquenta)
estudantes universitários que residem neste município e estudam em lnstituições de
Ensino Superior na cidade de Fortaleza.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco
Reginaldo Alves BrasileÍra/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na

sessão. Ausente por motivo de força maior: Diernis Samara Peixoto Gama/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT, assuntos abordados: (Parabenização a toda diretoria de esporte pela a
realização do excelente Campeonato de Futebol de Campo, o qualtornou-se referência
no Vale do Curú; divulgação do Cronograma de manutenção das nossas estradas;
comunicado que nesta semana a equipe da infraestrutura estará realizando as trocas
de lâmpadas queimadas nos postes do nosso município). Vereador Antônio Airton
Lima BezerualPT, assuntos abordados: (Parabenização ao prefeito municipal pelo
excelente apoio aos coordenadores para a realização do Campeonato de Futebol de
Campo; parabenização ao Secretário Davi, pelo excelente desempenho na frente DA

FLOR DO VALE). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados
(Felicidade porque o nosso município está se tornando referência pelo Campeonato
de Futebol, tendo sido recorde de público; parabenização ao Prefeito João Paulo pelo
apoio dado à Secretaria de Esporte; ênfase que o Secretário da lnfraestrutura está
dando celeridade nas raspagens das nossas estradas; comunicado que as localidades
de Jurema e São João já foram contempladas com os serviços de troca de lâmpadas
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queimadas e a empresa responsável está agilizando para atender as demais

comunidades do Município com esses serviços). Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Encaminhamento para aprovação da sua lndicação
sobre o Transporte Universitário; Em relação a Vaga do Conselho Tutelar, na qual o
suplente não foi chamado, enviará ofício solicitando esclarecimentos a respeito do
assunto; Solicitação verbal à Secretária da lnfraestrutura, sobre o motivo de várías

obras do município estarem paradas, a exemplo da Praça José Severino Filho, Posto de

Saúde, praça do Cemitério São José, dentre outras; parabenização ao Gestor Municipal
pela a raspagem da estrada da Vila São João; registro de pêsames à família enlutada
de Maria Helena Monteiro, da localidade de Olho D'Água). Vereador José Belarmino
Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Registro de alta velocidade de veículos na rua que

vai do posto de gasolina para a escola Edite; solicitação para que o Gestor Municipal
resolvà a construção do quebra-mola; parabenização ao nosso Prefeito, Secretário,

Diretoria e aos Garis pelo excelente apoio dado para a realização do Campeonato de

Futebol de Campo em nosso município).

Matérias da Ordem do Dia: 1- lndicação ne O$12A25, indica à Secretária de Educação

do Município de General Sampaio, que disponibilize um veículo para realizar o
transporte semanal de aproximadamente 50 (cinquenta) estudantes universitários que

residem neste município e estudam em lnstituições de Ensino Superior na cidade de

Fortaleza. Autor: Felipe Vieira de Castro; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não:0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Êxplicações Pessoais: Felipe Vieira de Castro, assuntos

abortados: (Parabenização a Secretaria de Esporte, ao Gestor Municipal e a todas as

equipes que participaram do Campeonato Municipal de Futebol, inclusive, tem
chamando a atenção de todo Vale do Curú; negistro de uma tragédia acontecida em

Canindé, quando uma criança veio a óbito em uma Escola, engasgada com uma uva).

Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: {Parabenização a

todas as equipes que participaram do Campeonato Municipal de Futebol; convite para

participação dos festejos da Vila São João, que serão realizadas novenas e missa de João

Batista).

Assinatura da presidente em exercício e do le secretário na §essão da Câmara

Municipal de General Sampaio - CE.

i.s Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT ,rrê4
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Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT 4."* ti-.t"1",; .L*Á,, ÍfuJt'r wr\2


